
10.03.2024  Неділя про Страшний суд

  

  10 березня, у Неділю м’ясопусну, про Страшний суд, митрополит Миколаївський і
Очаківський Питирим відвідав Пелагіївський жіночий монастирь с.Пелагіївка
Новобузького, де його з радістю та гостинністю зустріли настоятелька монастиря
ігуменя Серафима та сестри обителі.  

  У Свято-Благовіщенському храмі обителі Правлячий архієрей звершив Божественну
літургію. Йому співлужили ієрей Віктор Яцький та диякон Димитрій Петрів. 
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  Святитель Іоанн Шанхайський пише, що у Неділю про Страшний Суд нам природно
говорити про нього та ознаки кінця світу:  

  "Того дня ніхто не знає, знає лише Бог Отець, але ознаки наближення його дано і в
Євангелії та в Одкровенні святого апостола Іоанна Богослова. Одкровення говорить про
події кінця світу і про Страшний Суд переважно в образах і таємно, але святі отці
пояснювали його, і є справжнє церковне Передання, яке говорить нам і про ознаки
наближення кінця світу і про Страшний Суд". Нижче наводимо основні думки з проповіді
святого.  
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  Перед кінцем земного життя в ньому буде збентеження, війни, усобиці, голод,
землетруси.  

  Шукання компромісу буде характерним настроєм людей. Прямота сповідання зникне.
Люди витончено виправдовуватимуть своє падіння і ласкаве зло підтримуватиме такий
загальний настрій, і в людях буде навичка відступу від правди та насолода компромісу та
гріха.  

  Антихрист усе дозволятиме людям, аби вони «падше вклонилися йому». Це не нове
ставлення до людей: Римські імператори також мучили християн лише тому, що вони
сповідували "Богу Одному поклоняйся і Йому Одному служи" (Мф.4 :10).  

  Коли ми тепер дивимося на життя, то ті, хто може бачити – бачать, що пророцтва про
кінець світу стають реальністю.  

  Весь світ підкориться Антихристу і тоді він відкриє обличчя своєї ненависті до Христа
та християнства. І після цього почнеться кінець світу.  

    Апостол Петро каже, що перший світ був створений із води та загинув водою. "З води"
теж образ хаосу фізичної маси, а загинув - водою потопу. "А нині світ зберігається для
вогню". "Земля і вся справи на ній згорять". Усі стихії спалахнуть. Цей теперішній світ
загине в одну мить. У мить все зміниться (2Пет. 3:10).  

  Життя сучасного світу дає нам поняття досить ясне про можливість згоряння світу,
коли всі стихії загоряться. Те поняття нам дає ядерна реакція.  
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      Фото ядерного вибуху         З'явиться знамення Сина Божого – тобто знамення хреста. Весь світ, що вільнопідкорився Антихристу, «восплачеться». Все скінчено. Антихриста вбито. Кінець йогоцарства, боротьби з Христом. Кінець та відповідальність за все життя, відповідьІстинному Богу.    Кінець світу не означає його знищення, але зміну. Все зміниться миттєво. Мертвівоскреснуть у нових тілах – своїх, але оновлених, як Спаситель воскрес у Своєму Тілі, наньому були сліди ран від цвяхів та списа, але воно мало нові властивості і в такому сенсібуло новим тілом.    Страшний Суд не знає свідків чи протокольних записів. Все записано в людських душахі ці записи, ці «книги» розкриваються. Все стає явним усім і самому собі, і стан душілюдини визначає її положення - праворуч чи ліворуч...    Коли розкриються «книги», всім стане ясно, що коріння всіх вад у душі людини. Осьп'яниця, блудник - коли померло тіло, хтось подумає - помер і гріх. Ні, в душі буласхильність і  гріх був солодкий для душі.    І якщо вона в тому гріху не покаялася, не звільнилася від нього, вона на Страшний Судприйде з тим самим бажанням насолоди гріха і ніколи не задовольнить свого бажання. Уній буде страждання ненависті та злості. Це пекельний стан.              Джерело інформації...    
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